

1月10日为全国第33个“110宣传日”，德州市公安局开展主题为“警民牵手110 共创平安迎大庆”警营开放日活动。共吸引50余名德州市各界代表，“零距离”感受警营文化。

50余名代表 零距离感受警营文化



市民代表参观时经常露出惊喜的表情。

本报记者 马志勇 王金刚

新城派出所：
走在接警一线

“新城派出所辖区面积大，人口多，接收110报警量多，2018年一年，新城派出所接警4000余起。同时，针对现在侵财类案件案发率高，作案手段新颖，侦破难，我们分局专门成立了案件侦办队。”上午9时许，在“警营开放日”活动现场新城派出所，石警官对参观者进行讲解。

随后，代表团参观了勤务指挥中心、综合服务大厅以及独具特色的警营文化。“阅览室也是心理咨询室，公安工作量大，事情复杂，加班多，这些导致了基

层民警的心理压力大，在这里进行心理疏导和放松环境，同时，在这里公安民警可以随时看书‘充电’。”石警官说。

“太震撼了！高清监控摄像头，一边摄像一边录音，随时随地的看到整个德州经济技术开发区的情况。”市民王先生说，他今年56岁，之前经常来派出所办业务，今天走进派出所切身体会后，感觉发生了翻天覆地的变化，各种高科技设备和技术，更高效、有力地保障市民的安全。



派出所内的监控后台。

特巡警大队：
成为市民“保护伞”



市民体验枪械(训练用警用器械模型)。

操场整齐队列、宿舍一排排“旗子”、陈列室一张张红锦旗……在德州经济技术开发区特巡警大队，市民纷纷拍照留念。

“这些装备可以防止被歹徒的刀具砍伤，再配上警棍和防爆盾牌，在处理突发群体事件中，这些是巡特警的‘标配’。”在装备库，特警队员一边讲解各类装备的名称、功能及特点，一边进行了现场演示。

在训练场上，市民参观了车

辆装备、勤务模式等。统一的动作，整齐的口号，特警大队进行的军体拳、擒拿格斗等实战演练，更是引来参观市民阵阵掌声。

据了解，为了练就克敌制胜的本领，特巡警大队坚持“练为战、战中练、平战结合”，把练体能、练技术、练战术、练作风结合起来，有针对性的制作年度、季度训练计划，从时间上明确要求训练不得少于900小时。

合成作战中心：
让罪犯“无处遁形”

合成作战中心活动现场，“扫黑除恶”展板摆放在一楼大厅，“扫黑除恶宣传片”也在循环播放，引市民代表驻足围观。

随后，工作人员为大家详细讲解了工作分区，视频监控建设等情况。“每个人都有自我保护和贪小便宜的心理，在日常生活中，大家注意切勿轻信陌生电话”，观看完网

络诈骗宣传片，民警建议，年末岁尾，希望广大市民能够谨防诈骗，保护自己的财产安全。

“走进一线指挥现场，才真实感受到了基层民警的辛苦，一直对着显示屏监控各类突发事件。”市民黄先生说，也正是有了民警的付出，才让人民的生活更幸福，更安心，要为民警点赞。



经济技术开发区分局合成作战中心。

八名选手获省级荣誉

本报1月10日讯(记者 路龙帅 通讯员 王金鑫) 日前，由山东省文化和旅游厅主办的2018年全省文化馆系统业务干部技能大赛落幕，德州8名选手获奖。

据悉，本次大赛最终有音乐、舞蹈、戏剧、曲艺4个门类的123位业务选手入围决赛，经过评委认真评选，决赛共评出一等奖31个、二等奖42个、三等奖50个。

德州市文化馆张全、赵晓婷获得音乐类一等奖；德州市文化馆刘彦获得舞蹈类一等奖；齐河县文化馆杨莎莎获得戏剧类一等奖。禹城市文化馆郭媛媛获得舞蹈类二等奖；德州市文化馆徐明哲获得曲艺类二等奖。乐陵市文化馆梁亮获得戏剧类三等奖；夏津县文化馆王家强获得曲艺类三等奖。

郭家街道 推行试点大数据提升智慧党建

本报1月10日讯 日前，乐陵市郭家街道将党建工作与大数据技术相结合，建立了基层党建大数据管理平台，实现智慧党建升级。首先在刘家、韩家村推行试点运用，由此在街道全面铺开。

管理平台设有村级组织管理，包括各村民的姓名、性别、年龄、职业、长期居住地和临时居住地、非公企业、乡、村两级党员的详细信息和“三会一课”等工作开展情况，乡、村

两级可随时查询任何村民和乡、村基层党组织干部队伍、党员人数、职数、活动场所等工作信息，可对乡、村两级党员干部年龄、学历结构、后备干部人才队伍、村集体种养企业、村集体收入等单项和全项工作数据进行统计，并将乡级党建工作、基层党建工作、人才工作、党员管理教育服务、党建宣传、互动交流等信息及时发布。

(宋辉)